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Comunicat de presă 

 

1483 de săli de clasă și săli de grupă pentru școlile din județul Iași vor avea mobilier nou 

prin proiectul Consiliului Județean 

 

Au fost semnate cele 5 contracte de furnizare mobilier pentru sălile de clasă și sălile de grupă 

în cadrul proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a 

unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Județul Iași”, derulat de 

Consiliul Județean Iași și finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență – Componenta 

C15 Educație. 

Furnizorii sunt SC SOCUB SRL și Mobexpert (Retail Concept & Design SRL), iar prin 

semnarea celor 5 contracte se vor dota cu mobilier școlar un număr de 1483 de săli de clasă și săli de 

grupă din 104 de școli din județul Iași, aflate pe teritoriul a 70 de UAT-uri respectiv: Pașcani, Târgu 

Frumos, Hârlău, Podu Iloaiei, Alexandru I. Cuza, Andrieșeni, Aroneanu, Balș, Bălțați, Bârnova, 

Belceşti, Brăești, Ciohorăni, Ciorteşti, Coarnele Caprei, Cotnari, Cozmesti, Cucuteni, Dagâţa, 

Deleni, Dobrovăţ, Dolhești, Drăguşeni, Dumeşti, Erbiceni, Fântânele, Focuri, Golăieşti, Hălăuceşti, 

Heleșteni, Holboca, Ion Neculce, Ipatele, Lespezi, Lețcani, Lungani, Mironeasa, Mirosloveşti, 

Mogoşeşti, Moşna, Moțca, Movileni, Oţeleni, Plugari, Popești, Popricani, Prisăcani, Răchiteni, 

Răducăneni, Rediu, Româneşti, Roşcani, Ruginoasa, Schitu Duca, Sineşti, Sireţel, Stolniceni-

Prăjescu, Strunga, Şipote, Tansa, Tătăruși, Todireşti, Tomeşti, Țibănești, Ţigănaşi, Valea Lupului, 

Valea Seacă, Victoria, Vlădeni, Voineşti, cât și pentru cele aflate în subordinea Consiliului Județean 

Iași. 

„Cu fonduri europene, de peste 100 de milioane de lei, reușim să implementăm proiectul prin 

care vom dota unitățile de învățământ din județul nostru, asigurând elevilor un mediu de studiu 

atractiv, inovativ și complex. Semnarea acestor contracte reprezintă un pas important în 

îndeplinirea obiectivului nostru privind modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării 



aferente, în corelare cu nevoile prezente și viitoare, precum și asigurarea participării la un proces 

educațional de calitate.” a menționat Președintele Consiliului Județean Iași, Costel Alexe. 

Sălile de clasă și sălile de grupă vor primi mobilier școlar specific pentru nivel preșcolar, 

primar, gimnazial și liceal. Mobilierul școlar cuprins în cele 5 contracte numără 44.360 piese/bucăți, 

reprezentate de mese și scaunele de grădiniță, pupitre individuale cu scaune ajustabile pe înălțime, 

catedră și scaun profesor, dulapuri pentru depozitare, dulap tip bibliotecă, mobilier activități 

extrașcolare, mobilier specific laboratoarelor de informatică, scaune, mese, pupitru echipament 

video, cuier, suport prezentare planșe, etc. 

Valoarea la care au fost adjudecate cele 5 contracte de furnizare mobilier este de 

19.197.790,20 lei, fără TVA, valoare ce este eligibilă în cadrul proiectului prin fonduri PNRR, 

Pilonul VI: Politici pentru noua generație, Componenta C15- Educație. 
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